



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

市妇女第十一次代表大会开幕

刘苹致辞 黄晓武讲话

■记者 黄顺

本报讯 11月12日上午,淮北市妇女第十一次代表大会开幕。省妇联主席刘苹到会致辞。市委书记黄晓武在开幕式上讲话。

市领导谌伟、李明、方宗泽、宰学明、顾文、钱界殊、任东、李加玉、孙军、张力、张香娥、钱丹婴、王莉莉参加开幕式。市委副书记李明主持。市总工会代表人民团体致贺词。

黄晓武指出,党的十八大以来,我市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,谋划实施中国碳谷·绿金淮北战略,实现煤城到美城的华丽转身。这是省委省政府正确领导、全市上下共同奋斗的结果,也凝聚着全市各级妇联组织和广大妇女的辛勤汗水和

聪明才智。在充分肯定我市妇女工作取得优异成绩的同时,黄晓武强调,当前,我市正处于高质量转型发展的关键时期。全市各级妇联组织和广大妇女要深入学习贯彻习近平总书记关于妇女工作的重要论述,在新时代新征程中把握新机遇、创造新业绩、展现新风采。

黄晓武要求,广大妇女要坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,积极拥抱新时代、奋力激扬巾帼志,传承文明树新风、弘扬美德促和谐,为高质量转型崛起贡献更多巾帼力量。全市各级妇联组织要坚持党的领导、聚焦中心、服务妇女、改革创新不动摇,真正把妇联组织建设成为党的妇女工作的坚强阵地和广大妇女群众可信赖依靠的“妇

女之家”。各级党委要切实加强和改进党对妇女工作的领导,为妇联组织履行职责创造良好条件。各级各部门和社会各界要尊重妇女地位、关心妇女事业,共同推动淮北妇女工作再上新台阶。

刘苹代表省妇联向大会召开表示祝贺,希望淮北各级妇联组织深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实中国妇女十二大和省妇女十三大确立的目标任务,引领广大妇女坚定不移听党话、跟党走。紧紧围绕淮北改革发展稳定大局,团结带领广大妇女贡献力量,建立新功。切实深化维权服务,不断增强妇女群众的获得感、幸福感和安全感。大力加强家庭文明建设,推动社会主义核心价值观在家庭落地生根。坚定不移把妇

女之家”。各级党委要切实加强和改进党对妇女工作的领导,为妇联组织履行职责创造良好条件。各级各部门和社会各界要尊重妇女地位、关心妇女事业,共同推动淮北妇女工作再上新台阶。

又讯 开幕式结束后,省妇联主席刘苹在市领导黄晓武、顾文、张力分别陪同下,考察企业和项目,看望基层女干部女职工。刘苹对我市高度重视妇女工作,并充分发挥妇联组织桥梁纽带作用,团结带领全市妇女砥砺奋进、共同推动淮北高质量转型发展予以充分肯定。

市人才工作领导小组会议召开

■记者 陈洪

本报讯 11月12日上午,市人才工作领导小组会议召开。市委副书记、市人才工作领导小组组长李明主持会议并讲话。市委常委、组织部长、统战部长任东出席会议。

会议听取了我市高层次人才储备金、“555”产业创新团队等相关情况汇报,

报,审议通过了有关文件。

李明指出,今年以来,市人才工作领导小组各成员单位紧紧围绕发展大局,主动作为,认真履职,取得显著成效。当前我市正处于加快高质量转型崛起的关键时期,对优秀人才资源的需求更为迫切。希望各单位把人才工作放在更加重要的位置,突出工作重点,不断改革创新,

全力推进我市人才工作再上新台阶。李明强调,要切实提升政治站位,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣中国碳谷·绿金淮北发展战略,有针对性地培养和使用人才,促进人才资源开发与经济社会发展相协调。要拓宽视野引才聚才,坚持以开放的视野和广阔的胸怀,精准施策、广

纳贤才,努力扩大人才总量、提高人才质量。要有效发挥人才作用,持续优化人才政策,充分释放人才政策红利,加强人才项目监管和考核,做到“人尽其才,才尽其用”。要凝聚强大工作合力,坚持党管人才原则,充分发挥各单位职能作用,共同营造人才发展良好环境,为加快淮北转型崛起提供有力人才支撑。

市政协党组理论学习中心组召开2019年第11次学习研讨(扩大)会议

■记者 詹岩

本报讯 11月12日下午,市政协党组理论学习中心组召开2019年第11次学习研讨(扩大)会议。市政协党组书记、主席谌伟主持会议并讲话。王莉莉、张保成、朱光明、刘添才、程晋明、孙兴学、陈新华等理论学习中心组成员参加会议。

会议学习了关于做好党的十九届四中全会精神学习宣传工作的通知、党的十九届四中全会公报;学习了习近平总书记在上海考察时、在第二届进博会开幕式上和在中共中央党外人士座谈会上的重要讲话精神;学习了《中共中央关于新时代加强和改进人民政协工作的意见》。市政协副主席程晋明就“广泛凝聚实现中华民族伟大复兴的正能量”进行理论宣讲。与会人员进行了研讨发言。

方宗泽率队到烈山区检查《大气污染防治法》贯彻实施情况

■记者 王晨

本报讯 11月6日上午,市人大常委会党组书记、常务副主任方宗泽率领执法检查组前往烈山区部分企业和项目施工现场,检查《大气污染防治法》贯彻实施情况。

方宗泽一行先后走进通鸣矿业、平山电厂二期工程、瑞农饲料、新生砖厂、三诚管桩有限公司,重点了解大气污染物排放治理措施、施工现场扬尘管理、企业主体责任落实等情况。每到一处,执法检查组认真看、仔细听、详细问,并就现场发现的问题提出具体意见和建议。

方宗泽在检查时指出,党的十八大以来,党中央高度重视生态文明建设和生态环境保护工作。企业要想赢得长久发展,必须秉承经济效益和环

境保护并重的绿色发展理念,严格遵守环保法律法规,认真履行环保责任,将大气污染防治工作贯穿于生产经营全过程。

方宗泽强调,各级政府和有关部门要牢固树立“绿水青山就是金山银山”发展理念不动摇,把大气污染防治作为必须完成的政治任务,坚决扛起责任,推动生态环境向好发展,要在污染管控上综合施策,明确工作重点、列出任务清单,不折不扣落实好各项监管措施,从源头上减少和控制大气污染物的产生;要在密切部门联动上全面发力,协作配合、齐心协力、重拳出击,形成大气污染防治工作全方位、立体式推进的高压态势。

市直有关单位负责同志,烈山区人大常委会、烈山区政府有关负责同志参加活动。

市税务局精准落实减税降费政策 激发市场主体活力 助力绿金淮北建设

全面深化改革
进行时

■通讯员 蒋守彦 赵艺纯

本报讯 来自市税务局消息,今年1至10月份,全市税务系统共组织税费收入157.4亿元,新增减税降费19.05亿元,其中新增减税12.19亿元,新增降费6.86亿元。随着国家更大规模减税降费政策措施的贯彻落实,实现了政府税费收入和企业税费负担“双下降”的预期目标。

随着减税降费政策持续发力,其对我市宏观经济发展及微观经济的激活效应明显增强。前三季度,全市149户重点税源企业实现利润总额同比增长30.7%,利润率同比提高2.6个百分点,用于技术研发支出3.48亿元,同比增长21.4%。

市税务局负责人介绍,减税降费直击当前市场主体的痛点和难点,是

既公平又有效的政策。这一政策传递出新时代党和政府对振兴实体经济、有力应对经济下行压力的信心和决心,市税务局抓住这一机遇,持续释放推动新时代绿金淮北建设振兴发展的组合效应,把政策红利转化为发展红利,用政府收入的“减法”换取了企业效益的“加法”,进一步推动企业加大再投资、再生产、开拓市场和研发创新力度,取得了积极效果。一方面,随着减税降费落地生根,稳定了经济发展预期,特别是民营经济深享红利,增强了向好发展基础。高新技术企业将减税降费省下来的资金用来增加研发投入,激发了科技创新活力。另一方面,随着市场主体活力激发,助力了社会就业稳定。居民消费能力持续攀升,拉动了社会消费增长。

“减税降费,政府做的是财政收入的‘减法’,但更是一项促进社会经济改革发展的‘加法’。”市税务局宣传中心负责人介绍,为确保减税政策落实到位,该局主要采取了三项措施:一是加强党的领导,强化党建引领。

▶▶▶下转第3版

我市多部门联合行动 向食品安全违法行为集中“亮剑”

■记者 詹岩

通讯员 胡召军 实习生 牛欠欠

本报讯 民以食为天,食以安为先。在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,市市场监管局联合市教育局、市公安局、市农业农村局深入开展整治食品安全问题联合行动,对各类食品安全违法行为集中“亮剑”,积极守护百姓“舌尖上的安全”,现已取得显著成效。

联合行动多措并举规范食品生产经营行为。强化日常监管,严格市场源头准入,对不符合准入条件的,

一律不予以许可;监督食品生产企业把好原辅料进厂验证关、关键工艺控制关、食品出厂检验关,严格按照标准化要求进行生产,督导100余家食品生产企业完成生产工序自查;结合食品流通环节实际,全市各级市场监管部门与相关部门联动,对食品经营者主体资格进行摸底排查,对食用农产品经营主体进行清理检查和暗查暗访。截至目前,本次联合行动已检查经营主体299家次,指导培训20场次;开展蔬菜农药残留和禽蛋兽药残留专项整治,抽检农产品78批次,全部合格。

联合行动强化保健食品行业专项

清理整治。开展保健食品“五进”专项科普宣传活动,组织宣传近20场次,发放宣传材料5000余份。开展保健食品标签、说明书专项整治,防范保健食品欺诈和虚假宣传整治,向消费者讲解如何识别保健食品虚假广告宣传及非法会议营销等欺骗行为。开展飞行检查及双随机检查,重点检查保健食品经营单位是否持证经营、有无超范围经营、是否规范设置专柜专区等,检查中未发现涉及保健食品的严重违法行为。

联合行动进一步落实学校及幼儿园食品安全主体责任。按照《学校食品安全与营养健康管理规定》,督促落实



工商银行携手故宫文化给您送祝福啦!
工银贺岁金大福年是工商银行携手故宫文化推出的一款黄金压岁钱,喜气洋洋的中国红、宏伟壮丽的太和殿、工艺精湛的压岁金,658元就能将这份黄与故宫文化结合的祝福带回家!

中国工商银行淮北分行

呼救专线: 95518 投保专线: 400-1234567 公司地址: 古城路30号人保大厦